



这是2014年10月30日拍摄的希拉里·克林顿在美国首都华盛顿的乔治敦大学发表演讲的资料照片。新华社记者 鲍丹丹 摄

希拉里离总统“宝座”有多远

美国前国务卿、民主党人希拉里·克林顿12日宣布参加2016年总统选举并承诺自己将成为普通美国民众利益的捍卫者。此举意味着这位美国前“第一夫人”和她的竞选团队正式吹响了角逐总统“宝座”的冲锋号。

沉默不沉寂

在民主党内部，希拉里一直是众望所归的不二人选。美国有线电视新闻网上月发布的民调显示，希拉里竞选总统的支持率不仅在民主党内遥遥领先，而且在与共和党热门候选人、来自布什家族的杰布·布希的“单挑”中胜出，充分展现了巾帼不让须眉的强势。尽管备受期待，希拉里却在之前一直按兵不动，对是否参选三缄其口。这一长久等待被外界认为是希

拉里的一招好棋。在党外，她得以避免过早承受共和党竞选对手发动的攻势；在党内，民调中声望极高的希拉里不宣布放弃参选，民主党“二线”人选就很难展开筹集资金等必要的准备工作。从目前的情势观察，希拉里宣布参选，民主党内部将不大可能有其他候选人可以与之匹敌，民主党提名可谓唾手可得。

坦途亦曲折

作为经过长期包装和自我包装的一线女政治家，希拉里在美国选民、民主党内的知名度和影响力都是相当可观的，她甚至在共和党内也有不错的影响力，加上“美国第一位女总统”的“概念性诱惑”，以及许多美国选民对“克林顿时代”的好感，都提升了公众对希拉里的期待。和民主党情况相反，共和党内目前呈现群雄并立的态势。人们普遍预期，共和党内将为竞选候选人提名展开激烈竞争，这对希拉里无疑是个坐收渔翁之利的机会。

希拉里能否顺利成为民主党候选人而在大选中胜出，成为美国史上首位女总统，还需经过舆论战、筹款、年龄等重要考验。

前不久，媒体披露了希拉里在任国务卿期间以个人电子邮箱处理公务的“邮件门”。一些民调显示，受此风波影响，希拉里的支持率已经有所下降。有选民表示希拉里此举说明她“不诚实且不值得信任”。

分析人士指出，除了“邮件门”，共和党还会紧紧抓住2015年美国驻班加罗尔领事馆遭袭、克林顿基金会收受外国捐款等事件对希拉里进行攻击。

此外，希拉里面临的筹款压力也很大。外界估计，她的竞选团队至少需要筹集10亿美元的经费。而且，希拉里还存在年龄和健康的劣势。1947年出生的希拉里在大选年已近古稀，而且，她在2012年还曾传出身体状况不佳的消息。

据新华社华盛顿4月12日电

停步不进步

这将是希拉里第二次竞选总统。2008年，她曾宣布参选总统，但在民主党的党内初选中惜败另一名竞选人、现任总统奥巴马。尽管落败，但其出色的个人能力和强大的政治影响力得到了新任总统奥巴马的认可，希拉里最终出任美国第67任国务卿。

也许是她不放弃的信念和不认输的品性赢得了民众普遍好感。在近期美国媒体开展的2016年总统候选人青睐度民调中，希拉里拔得头筹。她拿到了43%的支持率，而杰布·布希以37%位居其后。有67%的美国人认为她是一位强有力的领导者，还有60%的人说她对于国家未来有新想法。

希拉里的高支持率来自她曾出任美国国务卿的政治履历以及人们对美国出现首位女总统的期待。此外，希拉里或还有两位总统保驾护航。

首先，她的丈夫克林顿必然会不遗余力利用党内影响力对其支持。克林顿曾公开表示，希望在自己有生之年看到美国出现一位女总统。他对希拉里的期许之意不言而喻。其次，现任总统奥巴马去年曾对媒体表示，前国务卿希拉里将是2016年总统大选的有力竞争者，如果她决定第二次参选的话，她将有成为“伟大的总统”。拥有上述两位重量级人物的支持，希拉里的竞选之路无疑会走得更顺。

民主党“一枝独秀” 共和党“全面炮轰”

路透社评论，希拉里眼下在民主党内“一枝独秀”，在希拉里宣布参选总统后，共和党人士1秒钟也没有浪费，对她作为“第一夫人”以及担任参议员、国务卿等职位期间的表现展开“全面攻击”。

克林顿2.0VS布希3.0?

希拉里12日下午在推特“推特”上发布竞选声明。仅仅1分钟后，共和党最有力的潜在竞选人杰布·布希(J布希)发布一条“推特”：“我们必须比希拉里干得好。”J布希是美国前总统乔治·H.W.布希的次子，前总统乔治·W.布希的弟弟，虽然尚未宣布参加竞选，但此前成立政治行动委员会、辞去企业和非营利机构任职、公开担任佛罗里达州州长期间的电子邮件、频繁炮轰希拉里种种举动，被普遍视为参选毫无悬念。

就在希拉里宣布参选前几小时，J布希还发布了一则视频，指责希拉里担任国务卿期间的外交政策“破坏美国与盟



这是2015年4月12日希拉里·克林顿在她的个人网站上发布的总统竞选宣传片的视频截图。新华社发

友关系，却使敌人肆无忌惮”。不少人注意到，2016年美国大选选举可能是克林顿与布希两大政治家族之间的二度角逐。不管是克林顿2.0，还是布希3.0获胜，都意味着延续“王朝政治”的传统。

枪打出头鸟?

多名共和党人12日利用手机短

信、声明、访谈、微博客等方式，对希拉里的职业生涯展开全面抨击。

12日下午，共和党全国委员会在主页上发布了一张希拉里的照片，配以大幅标语“制止希拉里”。

希拉里宣布参选8分钟后，共和党全国委员会主席赖特·普里伯斯在一封电子邮件里抨击希拉里，称她从政轨迹“充满秘密、丑闻和失败政策”。

第一个宣布参选总统的共和党人特德·克鲁斯12日在一则视频里说，如果希拉里当选，简直等同于贝拉克·奥巴马继续担任第三届总统，“希拉里·克林顿政府不会与奥巴马政府有什么区别”。

作为共和党内第二个宣布参选者，肯塔基州联邦参议员兰德·保罗12日参加多场脱口秀，随后发布视频抨击希拉里的外交政策。在这则视频中，女配音演员旁白说：“希拉里象征着最恶劣的华盛顿机器：权力傲慢、腐败、掩盖真相、利益冲突以及失败的领导力，会导致悲剧结果。”

新华社特稿

澳大利亚正式成为亚投行意向创始成员国

新华社北京4月13日电(记者 韩洁 申敏)财政部国际财金合作司13日消息，经有意向创始成员国同意，澳大利亚于13日正式成为亚洲基础设施投资银行(亚投行)意向创始成员国。截至目前，亚投行意向创始成员国增至47个。

根据财政部资料，目前47个亚投行意向创始成员国包括：奥地利、澳大利亚、孟加拉国、巴西、文莱、柬埔寨、中国、丹麦、法国、芬兰、格鲁吉亚、德国、印度、印度尼西亚、伊朗、意大利、约旦、哈萨克斯坦、韩国、科威特、吉尔吉斯斯坦、老挝、卢森堡、马来西亚、马尔代夫、马耳他、蒙古国、缅甸、尼泊尔、荷兰、新西兰、阿曼、巴基斯坦、菲律宾、卡塔尔、沙特阿拉伯、新加坡、西班牙、斯里兰卡、瑞士、塔吉克斯坦、泰国、土耳其、阿联酋、英国、乌兹别克斯坦和越南。

日本举行医学研讨会 探讨731部队等医学犯罪

据新华社日本京都4月12日电(记者 刘秀玲)日本“医学伦理实行委员会”12日在京都举办医学研讨会，针对当下日本医学界对包括侵华日军731部队恶行在内的医学犯罪消极掩饰的态度提出质疑，呼吁学界对医学犯罪进行验证，通过正视历史事实来纠正医学界欠缺医学伦理的现状。

研讨会首先播放了731部队细菌战和九州大学活体解剖美军士兵事件的资料片，随后，来自医学、哲学、政界、历史等领域的学者从医学伦理、人权意识、与战后德国的历史清算对比等角度论证了正视医学犯罪的重要性。“731部队-细菌战资料中心”共同代表近藤昭二指出，731部队实施的细菌战在战后并未得到审判，从某种意义上说它构成了日本医学犯罪的源头，对它的掩盖影响了其后日本医务人员对待医学伦理的态度，以致战后的医学犯罪也没有得到应有的惩罚。

《731——揭露石井四郎与细菌战部队的黑暗》一书作者青木富子指出，日本战败后以向美国提供细菌战资料为条件，换取相关责任人免遭战争责任追究。随着相关资料的公开，尤其是中国近期公开大量战时史料，日本继续无视或掩盖这段历史只会令日本陷入更大的被动。

大阪市立大学副教授土屋贵志在会上表示，只要日本不承认通过人体实验虐杀成千上万人的犯罪事实，不向受害者谢罪、对受害者家属进行赔偿，日本以及日本医学界的“不正义”和“扭曲”不会消失，也始终没有资格谈论医学研究的伦理。只有对战争期间的医学犯罪进行验证，才能挽回日本医学界的正义。

“医学伦理实行委员会”成立于2014年1月，全称为“医学伦理—过去·现在·未来—企划实行委员会”，成员主要为日本医学医疗研究人员。

韩国和摩洛哥驻利使馆遭袭

“伊斯兰国”宣称制造袭击

利比亚安全官员13日说，韩国和摩洛哥驻利比亚大使馆数小时内先后遭袭，造成数人受伤。忠于极端组织“伊斯兰国”的武装人员发表声明，宣称制造上述两起袭击。

按照利比亚安全部门的说法，一伙武装分子12日乘汽车来到韩国驻利比亚大使馆前，对使馆开枪扫射，打死两名守卫大使馆的安全人员，另有一名安全人员受伤。

韩国外交部不久证实使馆遇袭，称没有收到韩国公民在袭击事件中伤亡的报告。韩国外交部同时表示，目前正在讨论从利比亚撤离全部使馆外交人员的事宜。

韩国外交部13日发表声明，强烈谴责韩国驻利比亚大使馆12日遭恐怖分子袭击一事，并对遇难者表示深切哀悼。

当地时间13日凌晨，摩洛哥驻利比亚大使馆门口发生炸弹爆炸事件，造成使馆大门和一栋邻近居民楼受损，但没有人员伤亡。袭击发生后不久，忠于“伊斯兰国”的武装人员通过微博客网站“推特”留言，宣称制造上述两起袭击。新华社特稿

因在沙特空袭也门事件上分歧

伊朗与沙特关系持续恶化

伊朗暂停赴沙特朝觐航班

伊朗文化和伊斯兰指导部宣布，伊朗已暂停前往沙特的朝觐航班。

伊朗文化和伊斯兰指导部部长贾纳提13日表示，由于两名伊朗少年在沙特吉达国际机场被安检人员搜身时受到侵犯，自当日起，伊朗暂停前往沙特的朝觐航班。

贾纳提说，沙特已经通过外交渠道告知伊朗，将严肃处理涉事安检人员，但迄今并未采取措施。

近期伊朗与沙特关系持续恶化。在沙特空袭也门事件上，伊朗指责沙特侵犯也门主权，沙特则称

胡塞武装是伊朗施展地区野心的工具。此外，伊朗还指责沙特黑客入侵伊朗一家阿拉伯语电视频道账号。

呼吁沙特停止空袭遭拒

沙特阿拉伯外交大臣费萨尔12日拒绝了伊朗提出的停止空袭也门的呼吁。费萨尔当天在与到访的法国外长法比尤斯联合举行的记者会上说，伊朗在也门从未发挥过任何建设性作用。胡塞武装在也门掀起暴力冲突一年之久，伊朗默不作声。现在提出要停火，根本不可能。

沙特黑客黑掉伊朗官媒

伊朗国家媒体旗帜电视台官方微博账号12日遭黑客入侵并篡改内容，不得不另开设账号应急。

旗帜电视台认定，这次网络攻击由沙特阿拉伯发动，以报复这家电视台反对沙特及其盟友空袭也门胡塞武装。

当天，旗帜电视台在微网站“推特”的账号出现胡塞武装领导人已经死亡的报道。这家媒体稍后澄清，报道为黑客所发，内容不属实。新华社特稿



4月11日，在也门南部亚丁市，支持也门总统哈迪的武装人员站在用来向胡塞武装作战的坦克旁。

沙特阿拉伯国防部11日说，自3月26日沙特等国对也门胡塞武装发动空袭以来，已有500多名胡塞武装人员在两国边界交火中被打死，沙特有6名士兵丧生。新华社发

也门前总理就任副总统

据新华社开罗4月13日电(记者 商英侠 刘万利)萨那消息：也门前总理哈立德·马赫福兹·巴哈13日在也门驻沙特使馆宣誓就任也门副总统。

也门政府发言人拉贾·巴迪说，也门总统哈迪12日在沙特首都利雅得宣布任命巴哈为副总统，同时还任命巴哈兼任总理。

有分析人士指出，哈迪任命巴哈为副总统，将有助于也门各派开展对话，通过政治途径解决当前危机。

哈迪去年10月13日颁布总统令，任命巴哈为新总理并着手组建政府。2015年1月，胡塞武装组织与也门总统卫队发生冲突并占领总统府，总统哈迪和总理巴哈1月22日递交辞呈，但议会宣布无限期推迟召开会议审议总统辞呈。随后，哈迪和巴哈被胡塞武装人员软禁，所有内阁成员被禁止离开首都萨那。2月6日，胡塞武装组织宣布成立总统委员会和全国过渡委员会，取代总统和议会治理国家。

2月21日，被软禁多日的哈迪离开萨那，抵达也门南部城市亚丁，随后宣布在那里恢复行使总统职权。3月16日，胡塞武装组织释放被软禁的总理巴哈，内阁成员也重获自由，不久后巴哈逃往利雅得。

金鹭鸵鸟园槐花节4月18日盛大开幕

千亩槐林迎风扬，似如雪海散奇香。以“赏槐花之美、采槐花之乐、品槐花之甘”为主题的2015金鹭槐花节将于4月18日在金鹭鸵鸟园盛大开幕。届时，金鹭鸵鸟园将为大家献上为期一个月的槐花饕餮盛宴，邀请众多书法家现场挥毫泼墨，并举办书画展；同时举办非物质文化遗产“自定义”、鸵鸟蛋壳拍卖会、大型文艺演出、礼品大派送等活动。

时间：4月18日—5月17日 地点：金鹭鸵鸟游乐园

1. 槐花文化展。槐花节期间，槐花竞相怒放，花香四溢，让我们一起探槐花文化，寻槐花芳踪。
2. 扫一扫，双重惊喜等你拿。凡扫描鸵鸟园二维码加关注，即可获赠精美礼品一份，同时每天抽取10名微信粉丝送门票。
3. “给我一张醉美的脸”。通过鸵鸟园微信公众平台或网站发送您在鸵鸟园的照片，就有机会成为槐花仙子，获得精美纪念品。
4. 自助烧烤大比拼。槐花节期间，为游客提供自助烧烤专区，可开展烧烤PK赛。
5. 槐花丛中放歌喉。邀请歌唱爱好者跟随乐队自由演唱，

- 争霸歌王，并有奖品赠送。
 6. “槐花飞舞”风筝比赛。在金鹭广场开展“祖孙携手、老少同乐”主题风筝放飞赛。
 7. 槐花大采摘，草莓大展销。千亩槐花免费采摘，数十种草莓免费品尝，优惠大展销。
 8. 鸵鸟类、茅台酒系列新品、商务招商等展销活动。
 9. 千年古槐传心愿，大型相亲会。俊男靓女以槐为媒相约鸵鸟园。
 10. “幸福一家人，牵手槐花林”活动。槐花林中漫步，赏槐花，感受春天气息。凡家庭出游，60岁以上老人免票。
- 服务电话：66873298 66712182

地址：国家郑州经济技术开发区十五大街南段 公交线路：火车站西广场乘游51路直达，紫荆山乘727路可达
自驾路线：航海东路或南三环到十五大街南拐按鸵鸟园路标行驶即可 景区网址：www.tuoniaoyuan.com

《铁皮鼓》作者 京特·格拉斯去世

曾获诺贝尔文学奖

新华社柏林4月13日电(记者 兰照)德国施泰德尔出版社13日宣布，以长篇小说《铁皮鼓》等作品闻名的德国诺贝尔文学奖获得者京特·格拉斯当天在医院因感染去世，享年87岁。

格拉斯出生于1927年10月16日，其小说《铁皮鼓》于1959年出版，随后被翻译成24种语言在全球发行，也因此成为全世界最知名的作家之一。1999年，格拉斯获得诺贝尔文学奖。

《铁皮鼓》与格拉斯的另一部作品《猫与鼠》和《狗年月》合称“但泽三部曲”，形成一幅描绘德国社会生活的画卷。格拉斯的作品语言新颖，想象丰富，手法独特，在当代世界文学中占有一定地位。